

织密养老服务网 让“夕阳红”更温暖

——双辽市王奔镇推进养老服务提质效记事

本报通讯员 薛佳旖

近年来,双辽市王奔镇聚焦老年人“急难愁盼”,以村级养老大院为重要阵地,通过健全机制、优化服务、整合资源,持续推进养老服务工作提质增效,为老年人打造“颐养、宜居、怡乐”的幸福家园,让“老有所养、老有所依、老有所乐”的美好愿景照进现实。

健全网格机制 筑牢养老“防护网”

为实现养老服务精准化、全覆盖,王奔镇以村为单位,建立60岁以上老人信息台账,按身体状况落实包保联系机制,明确包保人及村医的“三对一”包保模式,构建快速响应帮扶体系,切实做到“有事有人找,看病有人问”,为老年人撑起坚实可靠的“防护伞”。

精准对接需求 织密服务“连心网”

围绕老年人多元化需求,王奔镇不断细化服务清单,扎实开展代办服务,生活照料、政策解答、上门义诊等贴心服务。利用“小院课堂”为行动不便的老人开展入户

服务,结合日常走访为独居留守老人开展专项服

务。以“点对点”的精准服务架起与老年人之间

的“连心桥”,让温暖直达老年人心底。

整合资源赋能 拓展幸福“生活网”

王奔镇充分发挥村级养老大院的核心作用,整合农家书屋、文化广场、文化活动室等资源,持续拓展养老大院功能,推动服务从单一生活照料向文化娱乐、健康管理等多领域延伸。通过组

织丰富多彩的文化活动,让老年人从“独自生活”走向“陪伴同乐”,不断丰富“银发”生活,让养老大院成为凝聚民心、传递温情的重要载体,真正成为老人们乐享晚年的温馨家园。

宣讲活动结束后,慰问组工作人员来到困难退役军人家中,与他们促膝长谈,详细了解其身体状况、家庭生活、实际困难及政策享受情况,认真记录反映的问题和诉求,并向他们致以诚挚问候和崇高敬意。受到慰问的退役军人激动地说:“党和政府经常来看我,我这心里头暖暖的。”

柳条乡退役军人服务站将联合柳条乡新时代文明实践所持续建立健全深度融合机制,用心、用情、用力为退役军人解决急难愁盼问题,不断提升退役军人的幸福感和获得感。

落实便民就医举措 提升医疗服务水平

双辽市政协组织开展专题协商式监督活动

本报讯(通讯员 于嘉宇)近日,双辽市政协组织部分政协委员及相关部门同志组成视察组开展专题协商式监督活动,并召开专题协商座谈会。

视察组一行深入到双辽市第一人民医院、辽东社区卫生服务中心,通过实地察看、听取介绍的方式开展监督调研。在双辽市第一人民医院,视察组一行走进门诊大厅、体检中心、消化内镜中心等区域,详细了解医院在优化就医流程、改善诊疗环境等方面便民举措,医院负责同志汇报了相关工作推进情况;在辽东社区卫生服务中心,视察组重点查看中医馆、预防接种大厅、慢病科等服务阵地,中心负责人介绍了基层医疗机构在满足群众就近就医需求工作中的具体做法。

在随后召开的座谈会上,双辽市卫生健康局相关负责同志汇报了近年来落实便民就医举措、提升医疗服务水平工作整体情况;政协委员结合前期调研与实地视察情况,围绕优化



铭记抗战荣光 共谱和平新章

双辽市辽西街道电厂社区举办主题活动

本报讯(记者 常欣月 通讯员 郑嘉萱)为大力弘扬抗战精神,近日,双辽市辽西街道电厂社区新时代文明实践站举办爱国主义教育主题活动,吸引众多居民踊跃参与。

活动中,社区居民们一同观看郑家屯历史事件宣传片,珍贵的历史影像与相关资料,将大家带回那个战火纷飞的年代。现场群众感受着先辈们为了国家独立、民族解放而舍生忘死的英雄气概。在随后的文艺节目中,艺术团通过歌舞展现军民同心的深厚情谊与战士奔赴战场的坚定决心,诗朗诵传递着中华传统文化力量,用饱含深情的演绎讲述抗战英雄事迹,那一个个鲜活的人



为进一步规范药品和医疗器械经营市场秩序,保障群众用械、用药安全,近日,双辽市市场监督管理局对域内药品和医疗器械经营场所开展专项检查。

本报通讯员 石常 摄

弘扬光荣传统 彰显责任担当

双辽市柳条乡慰问退役军人

本报讯(通讯员 王宏婧 刘紫荆)为大力弘扬拥军优属光荣传统,切实把党和政府的关怀送到老兵心坎上,近日,双辽市柳条乡退役军人服务站联合柳条乡新时代文明实践所开展走访慰问退役军人活动。

活动现场,柳条乡退役军人服务站将联合柳条乡新时代文明实践所持续建立健全深度融合机制,用心、用情、用力为退役军人解决急难愁盼问题,不断提升退役军人的幸福感和获得感。

铭记历史守初心 光影铸魂践使命

双辽市郑家屯街道开展集中观影活动

本报讯(通讯员 杨涛 李洋)为铭记历史、缅怀先烈,近日,双辽市郑家屯街道新时代文明实践所组织人员开展观影活动,观看抗战题材电影《中国营长》,重温烽火岁月,传承抗战精神。

观影现场,观影人员认真观看,仿佛被带回硝烟弥漫的抗战战场。《中国

营长》以真实历史为脉络,生动呈现抗日英雄在绝境中,凭血肉之躯与无畏勇气,抗击强敌、守护国家的壮烈篇章。大家沉浸于紧张剧情中,被英雄们的爱国热忱与牺牲精神深深震撼,现场不时泛起凝重的情绪波澜。

观影结束后,交流环节气氛热

烈。观影人员感慨道:“影片让我们真切感受到胜利的来之不易,先辈们以热血换和平,这份厚重历史必须牢牢记铭、代代传承。”作为基层工作者,要把抗战精神融入日常,以更饱满的热情服务群众,践行初心。”大家形成共识,此次观影是深刻的历史教育与

精神洗礼,激励着基层干部在新时代传承红色基因,以行动诠释使命。

此次活动的开展是对历史的深情回望,也是面向未来的庄严承诺。郑家屯街道机关工作人员将以抗战精神为指引,在基层岗位上砥砺奋进,为建设美好家园注入力量。